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У даному матеріалі проаналізовано стан євроінтеграційних процесів України 

в умовах повномасштабного вторгнення росії, а також подальші дії уряду на 

підтримку вступу до ЄС в умовах війни. Розглянуті можливості, які будуть 

надані Україні у разі вступу до Європейського Союзу. 

Україна активно боролася за членство у ЄС ще з 2014 року, підписавши 

Угоду про Асоціацію з Європейським Союзом. Наша країна впроваджувала 

безліч євроінтеграційних реформ впродовж 8 років, в яких вона знаходилася де-

факто у стані війни, що зменшувало здатність держави до проведення реформ. 

24 лютого 2022 року країна агресор почала повномасштабне вторгнення в 

Україну. Реагуючи на загрозу державі, Президент України Володимир 

Зеленський подав заявку про вступ до Європейського Союзу 28 лютого 2022 

року, активізувавши процес євроінтеграції в країні.  

Метою даного дослідження є розгляд та аналіз сучасних євроінтеграційних 

процесів та можливості України щодо членства в Європейському Союзі.  

Саме 11 березня 2022 року на саміті у Версалі глави держав та урядів ЄС 

обговорили заявку України на членство в ЄС. Згодом, Глава представництва ЄС 

- Матті Маасікас, відмітив початок даного процесу. Продовжуючи це питання, 

зазначимо, що 21 березня єврокомісар із питань розширення і сусідства Олівер 

Варгеї повідомив, що Рада міністрів закордонних справ ЄС почала роботу над 

висновком щодо заявки України на членство та наголосив на швидкій реалізації 

усіх етапів проходження. 

У ході проведеного дослідження було виявлено, що в квітні 2022 року, 

оприлюднено звіт про виконання Угоди про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом за 2021 рік. На момент його підготовки згідно з урядовою 

системою оцінки виконання “Пульс Угоди”, Україна виконала 63% всіх завдань, 

що розраховані Угодою про асоціацію з ЄС до 2024 року. За рік прогрес сягнув 

+9%, загалом протягом 2014-2021 років, Кабінет Міністрів виконав 62% своїх 

завдань, Верховна Рада виконала 53% завдань, інші органи влади виконали 52% 

завдань [1]. Зазначимо, що Європейська комісія рекомендувала надати членство 

Європейського Союзу 15 червня, а 24 червня Європейська Рада надала Україні 
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статус кандидата у члени Європейського Союзу. У майбутньому це питання є 

одними з найбільш нагальних у повоєнному відновлені України та набуває свого 

стратегічного значення для нашої країни. В таблиці 1 наведені ключові 

можливості України при вступі до ЄС. 

Таблиця 1. Ключові можливості України при вступі до ЄС 

Політична точка зору Економічна точка зору 

Значна підтримка євроінтеграційних 

процесів у парламенті, зменшення 

впливу олігархічних інтересів у різних 

секторах, що гальмували ухвалення 

євроінтеграційних законів 

Розширення доступу до ринку ЄС для 

українських товарів і послуг в 

результаті імплементації Угоди про 

асоціацію, її торговельно-економічного 

та секторального сегменту 

Збільшення рівня прозорості 

діяльності публічного сектору 

Нові можливості для українських 

експортерів - cанкції на російські 

товари та послуги створюють 

можливості для заміщення цих товарів 

і послуг українськими на ринках ЄС та 

інших ринках наших торговельних 

партнерів 

Час для рішучих реформ і швидкого 

завершення процесу європейської 

інтеграції 

Країни Європейського Союзу 

проявляють інтерес до здійснення 

інвестицій в Україну та надання 

допомоги у відбудові держави від 

наслідків війни 

Заявка України щодо набуття статусу 

кандидата у члени ЄС активізувала 

політичний дискурс щодо питань 

розширення ЄС 

Зараз створюються найкращі умови для 

укладання Угоди про оцінку 

відповідності та прийнятність 

промислової продукції 

Налагодження взаємодії з 

Європарламентом та національними 

парламентами держав-членів ЄС 

Отримання доступу до європейських 

ринків за рахунок здійснення 

стандартизації та сертифікації 

української продукції відповідно до 

європейських правил 

Підтримка політичного керівництва, 

"єдиний голос" коаліції та опозиції у 

питанні необхідності напрацювання та 

втілення реформи адміністрування 

міжнародної допомоги з боку ЄС 

Отримання доступу до розвинутих 

світових ринків після запровадження 

стандартів ЄС 

Також відмітимо , що однією з економічних переваг вступу України и до ЄС 

буде створення “коридорів солідарності” та підтримка з боку сусідніх держав-

членів ЄС, що відкриє можливості для модернізації транскордонного сполучення 

та логістичних шляхів між ЄС та Україною. 

У висновку можна відмітити, що допомога Європейського Союзу на 

повоєнну відбудову, а у подальшому і на проведення євроінтеграційних реформ, 

у будь-якому разі буде відбуватися за певних встановлених умов, з конкретною 
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метою наближення України до європейських та міжнародних норм та стандартів 

(зокрема, щодо системи судочинства, регуляторного середовища тощо), та, 

найбільш імовірно, з урахуванням принципу “more for more”. 
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